
大仙市立藤木小学校 学校報「地域版」

藤の実
令和３年５月１日号

４月７日の入学式で８名の新入生を迎え、全校児童５４名と職員
１６名の計７０名で令和３年度の藤木小学校が歩み始めました。
今年度も、新型コロナウィルス感染症予防対策に取り組み、子ど

もたちが安心して学ぶことができるようにしていきたいと思います。
そして、学校教育目標『夢にむかって たくましく やさしく か
しこく』の実現に向け、精一杯がんばってまいります。
また、今年度も学校報地域版を発行し、本校の目指す姿や取組を

紹介させていただきます。保護者やご家族の皆様、地域の皆様のご
支援とご協力をどうかよろしくお願いいたします。

大変お世話になりました。～離任された職員の紹介～
校長 山信田 浩先生 大仙市教育委員会 教育研究所長にご転任
教頭 藤田 毅先生 ご退職（本校には３年間お勤めでした。大変お世話になりました。）
事務 今野亜希子先生 大仙市立大曲西中学校へご転任
教諭 内村さおり先生 大仙市立協和小学校へご転任
教諭 佐々木夏美先生 大仙市立横堀小学校へご転任
用務員 髙橋 久義さん 大仙市立大曲南中学校へご転任

令和３年度の藤木小学校スタッフです どうぞよろしくお願いいたします
○校 長 小 松 晴 夫 ○３ 年 担 任 杉 山 春 美

(仙北市立角館小より) (大仙市立西仙北小より)
○教 頭 黒 澤 紀 子 ○４・５年複式担任 佐々木 麻 菜
○事 務 職 員 髙 橋 公 子 (大館市立釈迦内小より)

(美郷町立美郷中より) ○ TT担当（主に４年） 築 地 さなえ
○養 護 教 諭 相 馬 志雅子 ○６ 年 担 任 長谷川 順 司
○教務主任 兼 後 藤 晃 裕 ○きらり学級 担任 佐 藤 浩 江
おひさま学級担任 ○ひかり学級 担任 高 橋 里 美

○１ 年 担 任 藤 山 圭 子 ○ TT担当(国・算・理) 相 澤 比呂子
(美郷町立千畑小より) ○校 務 員 竹 村 みどり

○２ 年 担 任 小田島 崇 ○用 務 員 斉 藤 昇
(大仙市立大曲中より)

○安心･安全な学校をつくります。
・新型コロナウイルス感染症予防対策を徹底します。
・学校事故・交通事故の未然防止に努めます。「自分の大事な命は、自分で守る。」
・一人一人の「居場所」がある、いじめのない明るい学級・学校をつくります。
○学校教育目標の実現に向けて努力します。
・たくましい心と体を育む教育の充実を重点として、体力・心力・知力を伸ばします。
・３つの心（あいさつ 命 なかよく）を大切にします。
○家庭・地域・学校が一体となった教育の実現を目指します。
・家庭や地域と学校が、目指す子どもの姿を共有し、教育活動に取り組みます。
・地域の力（もの・ひと・こと）をいかした体験活動を積極的に実施します。
○社会から信頼される職員であるように努力します。
・絶対に不祥事を起こさない職員集団であり続けます。
・職員一人一人の個性を十分に発揮し、「チーム藤木小」として団結して取り組みます。
○職員の「働き方改革」に取り組みます。
・職員の笑顔は子どもの笑顔。いつでも活力にあふれる姿勢で子どもに接します。
・業務の見直し、改善を図り、学校全体で働き方を考えます。


